


Bewahren Sie diese Anweisungen sorgfaltig auf, sie werden fur den Gebrauch lhres Produktes nutzlich
sein. Die folgenden Anweisungen dienen zu lhrer Sicherheit, bitte lesen Sie sie sorgfaltig durch, bevor
Sie mit der Installation fortfahren.

ACHTUNG!

Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vollstandig durch, bevor Sie mit der Installation lhres
Produkts beginnen.

Ihre Sicherheit hdngt davon ab.

VOR BEGINN DER INSTALLATION

Uberprufen Sie den Inhalt der eingegangenen Pakete. Wenn bei dieser Priifung ein Element defekt ist
oder fehlt, bauen Sie die Struktur nicht zusammen und wenden Sie sich an unseren Kundendienst.
Wenn es keine Betonplatte auf dem Boden gibt, machen Sie Betonbldécke in der Hohe jedes FuBes, um
die Stutzen befestigen zu kénnen.

® |

®

Inbusschlissel MaBband Wasserwaage Bleistift Silikon Bohrmaschine und
Bohrer

Schraube 3,9x38 Selbstbohrende M8x25 Selbstbohrende Schraube 6,3x75 Schraube 6.0x50
Schraube 4,8x13 Schraube 5,5x60
+ 6,3x90
~— : ;> {f"! i

) 4 S ———

— |. 4 I '.,'.__ ‘

L ] < N o ©®0
_—
Drainagerohr Befestigungs- Griff Dubel Unterlegscheibe Abdeckkappe
+ Abflussrohr winkel + Schlussel M9x50 / M7x50 + Wasserdichte 1,2 et 3

Unterlegscheibe



N

Selbstbohrende
Schraube4,8x13 *

5mm

)




Schraube M6x50 + 7]
Dubel M7x50




50

Schraube von innen nach auBen
wie folgt:
@) Q) [N E) ) @)

i~ ~
\ u

ANSICHT VON OBEN

§

@]
(@]

Innenseite

Setzen Sie die Balken in die
Befestigungen und schrauben
sie mit Schrauben M8x25

Selbstbohrende
Schraube 4.8x13
+ AbdeckkaPpe 2

1) O [ ] [ ] (@)

(@)
(@)







===

MONTAGE DES GRIFFS:

Um den Griff zu platzieren, entfernen Sie zuerst die Schrauben von
der Tur. Nehmen Sie Ihren Griff und drehen Sie dann den oberen

Teil, um die Befestigungsoéffnungen zu entriegeln. Schrauben Sie

\dann den Griff wieder auf das Blatt.

J










